Сынып: 3 «Б»

Сабақтың тақырыбы: «Менің Астанам».
Сабақтың мақсаты: Астананың көрікті жерлерімен таныстыру, сөздік жұмысы; 

Міндеттері:  -сөйлеу дағдысын дамыту;

                      -Патриоттылыққа тәрбиелеу;

Сабақтың түрі: жаңа білім беру сабағы сабақ.

Құралдар: интербелсенді тақта, Астана қаласының көрікті жерлерінің суреттері, картаның суреті, үлестірмелер, түрлі-түсті маркерлер, ватман, стикер
Әдіс-тәсілдер: ой қозғау, топпен жұмыс, постер дайындау.

Пәнаралық байланыс: география

	Сабақтың кезеңдері
	Уақыт
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Оқушылардың іс-әрекеті

	Ұйымдастыру кезеңі.

Үй тапсырмасын тексеру.

Білу.
	7 минут.

2 минут

1 минут
	Психологиялық жаттығу

Оқушыларға үш түрлі смайлдар таратылады. Сол арқылы оқушылардың көңіл-күйін анықтау.

«Көңілді би»
Түстер бойынша топқа бөлу.

Бірнеше оқушының тапсырмаларын тексеру. Дәптерлерің қарап шығу.

Тақтада сөзжұмбақ көрсетіледі.

Сөзжұмбақтың шешуінен сабақтың тақырыбы шығады.

Сабаққа мақсат қойылады.
	Сәлем саған, Алтын күн!

Сәлем саған, Көк аспан!

Сәлем саған, Туған жер!

Сәлем менің достарым!

Өздерінің көңіл-күйлеріне сәйкес келетін смайлдарды көтереді.

Мұғаліммен бірге би билейді.

Дайындап келген үй тапсырмаларын айтады.

Оқушылар сөзжұмбақты ұжым болып шешеді. Сабақтың тақырыбына шығады.

	Түсіну.
	10 минут.
	-Тақтадан Қазақстанның картасы,  Астана туралы презентация көрсетіледі. Мұғалім көрікті жерлер туралы қысқаша мәлімет береді;
-Жаңа сөздермен таныстыру;

-Жаңа сөздермен жұмыс;

Әсем-красивый

Бас қала-главный город

Гүлденеді-расцветает


	Топта талқылау.
Жаңа сөздермен жұмыс:

-тізбектеп оқу;

-сөздікке көшіріп жазу;



	Қолдану.
	5 минут.
2 минут.
	Көрген, білген мәліметтеріне байланысты постер дайындайды.
Сергіту сәті. 
	Топпен ойланады, жазады, қорғайды.
«Қара жорға» биін билейді.

	Талдау
	5 минут.
	 Берілген сөздерден сөйлем құрау.
1. Әсем, қала, Астана.

2. Астанаға, барамын, мен.

3. Астанада, тұрады, Қайрат.
	 Топпен талқылайды, ойланады, жазады.

	Жинақтау, синтездеу.
	3 минут.
	Синквейн әдісі. Бес жолды өлең жазу.
	Мұғаліммен бірге жазады.


	Қорытындылау.
	3 минут
	«Екі жұлдыз, бір тілек» әдісі.
	Сабақта екі ұнаған сәтті және бір ұсыныс жазады.





	Бағалау.
	1 минут.
	Мұғалім бағалайды.
	


